KP 5 Kura kurze nie rowna

Zadanie nr 1 Znajdz w wykreslance nazwy zwierzat i roslin. Czerwone litery sg odpowiedzig
na pytanie:
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Jak nazywa sie rzad ptakéw, ktérego przedstawiciele to ptaki, ktére przewaznie niezbyt
dobrze latajg, spedzajg czas gtdwnie na ziemi, gdzie szukajg pozywienia i zaktadajg zwykle
gniazda?

Zadanie nr 2 Znajdz w kazdym wierszu pojecia, ktére nie pasujg do pozostatych.

(blaszkodziobe i gotebiowate wsrod grzebigcych)
Bazant zwyczajny ' kuropatwa tabedz niemy | paw krélewski

perliczka ' kura domowa ' indyk zwyczajny ' gotgb skalny domowy' indyk
zwyczajny ' przepiorka zwyczajna kaczka krzyzéwka | jarzgbek ' cietrzew
Zwyczajna
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Zadanie nr 3 Rozwiaz krzyzoéwke. W puste pola ponizej wpisz nazwy wszystkich pokazanych
ptakow z rzedu grzebigcych — wybrane litery oznaczone cyframi wpisz do pustych pdl
zgodnie z numerac;ja.
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Pieciolistek
1. Pierwszy wiersz to temat, jedno stowo (zwykle rzeczownik).

2. Drugi wiersz to opis tematu, jego zasadniczych cech zdaniem autora, zwykle dwa stowa
(odpowiedz na pytanie, jaki to temat). W tym przypadku sg to dwa przymiotniki.

3. Trzeci wiersz sktada sie z trzech stow wyrazajgcych akcje - czyli co sie dzieje w temacie lub
co sie dzieje z tematem. Uzyjemy trzech czasownikéw.

4, Czwarty wiersz to zdanie ztoione z 4 stéw dotyczacych tematu. Nie musi zawierac
czasownika.

5. Ostatni wiersz to jedno stowo - synonim, ktéry powtarza istote tematu. Nie musi to by¢
rzeczownik.

Schemat:
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